
 

       

U Puli, 2. travnja  2008.

VOJNE AKTIVNOSTI SE I DALJE NAMEĆU KAO PRIORITET ZA DRUŠTVO :

MORH UVJETOVAO SUGLASNOST NA PROSTORNI PLAN KAMENJAKA 
DOPUŠTANJEM VOJNIH VJEŽBI

U kolovozu 2004. godine Prostorni plan područja posebnih obilježja Donji  Kamenjak i  medulinski 
arhipelag  prošao  je  proceduru  javne  rasprave.  Prije  javne  rasprave  u  kolovozu  2004.  godine,  svim 
zainteresiranim građanima prezentiran je nacrt prijedloga prostornog plana područja posebnih obilježja Donji 
Kamenjak i medulinski arhipelag (30. listopada 2003. godine) te je održana još jedna prezentacija i stručna 
rasprava u prosincu 2003. godine u multimedijalnom centru "Luka" u Puli.  Županija je na taj način osigurala 
javnu  raspravu  u  pravom  smislu  te  riječi i  u  obujmu  koji  je  prelazio  okvire  zakonskog  minimuma. 
Primjedbe Općine Medulin, Ministarstva zaštite okoliše, prostornog uređenja i graditeljstva, Udruge "Zelena 
Istra" i Mjesnog odobra Premantura koje su se odnosile na dopuštenu izgradnju na Kamenjaku su usvojene , 
te je planom onemogućena bilo kakva izgradnja u zaštićenom području. 

U  skladu  s  postojećim  stupnjem  zaštite,  prijedlog  plana  iz  2004.  godine  nije  predviđao 
mogućnost korištenja Kamenjaka kao vojnog poligona. 

Međutim, MORH nije želio odustati od vojnog poligona na Kamenjaku pa nije dao suglasnost na 
prijedlog  plana  iz  2004.,  uvjetovavši  ju  izmjenama  plana  odnosno  dozvoljavanjem  vojnih  aktivnosti  u 
zaštićenom dijelu prirode. 

Tako su, u zonama posebne namjene na Kamenjaku sada ipak dopuštene vojne vježbe, u plan su 
uvrštene ceste i parkirališta za vojna vozila, dopuštena je rekonstrukcija i održavanje postojećih građevina za 
potrebe vojnih aktivnosti. a namjena šuma posebne namjene na Kamenjaku, osim edukativne i rekreacijske, 
sada postaje i "za potrebe obrane". MORH je suglasnost na tako izmijenjeni plan dao krajem 2007. godine. 

Zbog  dijelova  plana  koji  su  naknadno  izmijenjeni  i  nisu  prošli  javnu  raspravu  (vojne  namjene), 
organizirana je ponovljena javna rasprava u trajanju od cijelih 8 dana i to od 31. ožujka do 7. travnja 2008. - 
bez javnog izlaganja. Tekstualni i grafički dijelovi plana izloženi su u Općini Medulin i Zavodu za prostorno 
uređenje  Istarske  županije.  Pozivamo sve  one koji  su  primjedbe pisali  2004.  godine  da ih  sad  ponovo 
dostave.

Žalosno  je  da  vojne  aktivnosti  nastavljaju  biti  prioritet  za  društvo  i  u  vrijeme  mira  i 
nepostojanja  bilo  kakve realne  prijetnje  nacionalnoj  sigurnosti  zbog koje  bi  najvrjednije  dijelove 
prirode  trebalo  žrtvovati.  Žalosno  je  da  su  i  Ministarstvu  zaštite  okoliša  i  Ministarstvu  kulture 
(nadležnom  za  zaštićene  dijelove  prirode)  vojne  vježbe  u  zaštićenim  dijelovima  prirode  sasvim 
prihvatljive, premda se na tom području planira i  proglašenje florističkog rezervata, dva posebna 
rezervata u moru i posebnog paleontološkog rezervata. Dok švicarci raspisuju referendum o tome 
treba li dopustiti prelete vojnih aviona iznad turističkih područja, mi ćemo vojne vježbe smjestiti u 
njihovo središte.

  Dušica Radojčić,  tel. 052 / 506 065
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